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[bookmark: _GoBack]TRẮC NGHIỆM BÀI 2 MÔN LỊCH SỬ 6: 
CÁCH TÍNH THỜI GIAN TRONG LỊCH SỬ
Câu 1: Khởi nghĩa Hai Bà Trưng (3/40), hãy tính lịch Âm Dương cho sự kiện lịch sử này?
A. Lịch Âm: Tháng 5 năm Canh Tí Lịch Dương: 3/40
B. Lịch Âm: Tháng 4 năm Canh Tí Lịch Dương: 3/40
C. Lịch Âm: Tháng 3 năm Canh Tí Lịch Dương: 3/40
D. Lịch Âm: Tháng 2 năm Canh Tí Lịch Dương: 3/40
Câu 2: Một năm có 365 ngày, còn năm nhuận là bao nhiêu ngày?
A. 366 năm	B. 265 năm	C. 365 năm	D. 385 năm
Câu 3: Một thế kỉ có bao nhiêu năm?
A. 1000 năm	B. 100 năm	C. 200 năm	D. 10 năm
Câu 4: Một bình gốm được chôn dưới đất năm 1885 TCN. Theo cách tính của các nhà khảo cổ học, bình gốm đã nằm dưới đất 3877 năm. Hỏi người ta phát hiện bình gốm vào năm nào?
A. Người ta phát hiện bình gốm vào năm 2004
B. Người ta phát hiện bình gốm vào năm 2005
C. Người ta phát hiện bình gốm vào năm 2002
D. Người ta phát hiện bình gốm vào năm 2003
Câu 5: Một thiên niên kỉ có bao nhiêu năm?
A. 1000 năm	B. 20 năm	C. 200 năm	D. 100 năm
Câu 6: Năm 542, khởi Lí Bí cách nay năm 2017 là bao nhiêu năm?
A. 1473 năm	B. 1476 năm	C. 1475 năm	D. 1477 năm
Câu 7: Năm 111 TCN nhà Hán chiếm Âu lạc cách đây bao nhiêu năm.
A. 2124 năm	B. 2125 năm	C. 2126 năm	D. 2127 năm
Câu 8: Khởi nghĩa Lam Sơn (7/2/1418), hãy tính lịch Âm Dương cho sự kiện lịch sử này?
A. Lịch Âm: 3/1 năm Mậu Tuất Lịch Dương: 7/2/1418
B. Lịch Âm: 2/1 năm Mậu Tuất Lịch Dương: 7/2/1418
C. Lịch Âm:1/2 năm Mậu Tuất Lịch Dương: 7/2/1418
D. Lịch Âm: 2/2 năm Mậu Tuất Lịch Dương: 7/2/1418
Câu 9: Chu kì quay của Mặt Trăng xung quanh Trái Đất để tính thời gian và làm ra lịch và cách tính này được gọi là:
A. Dương Lịch	B. Âm Lịch
C. Cả A và B đều sai	D. Cả A và B đều đúng
Câu 10: Năm 179 TCN, Triệu Đà xâm lược nước ta. Hãy tính khoảng thời gian theo thế kỉ, theo năm của sự kiện so với năm 2013.
A. Năm 179 TCN thuộc thế kỉ II TCN, Triệu Đà xâm lược nước ta cách nay 2,000 năm
B. Năm 179 TCN thuộc thế kỉ II TCN, Triệu Đà xâm lược nước ta cách nay 2,192 năm
C. Năm 179 TCN thuộc thế kỉ II TCN, Triệu Đà xâm lược nước ta cách nay 2,102 năm
D. Năm 179 TCN thuộc thế kỉ III TCN, Triệu Đà xâm lược nước ta cách nay 3,000 năm
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